



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА

5

марта

2022 года

№8 (106498)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>

С ДНЁМ 8 МАРТА, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Уважаемые жительницы Саратовской области!

От всей души поздравляю вас с 8 Марта! Этот замечательный весенний день всегда приносит большую радость, чувства восхищения и благодарности за счастье быть рядом с вами, защищать и оберегать, за теплоту ваших сердец, которую вы дарите миру, за силу души, которой вы во всем поддерживаете нас.

Мы глубоко признательны вам за жизнь, рождение и воспитание детей, ответственную работу, участие в общественных делах.

Дорогие наши мамы, жены, бабушки, дочери, сёстры, подруги, примите искренние пожелания солнечного настроения, радости, исполнения желаний! Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия и успехов!

В.В. Радаев, Губернатор Саратовской области

Дорогие женщины! Поздравляю вас с Днем 8 марта!

Этот праздник наполнен весенним теплом, добротой и вниманием к прекрасной половине человечества. Ваши нежность и искренность, умение окружить близких заботой приносят в жизнь любовь, уют и гармонию. Выполняя сложные и ответственные задачи, вы всегда остаетесь красивыми, молодыми и любимыми.

Желаю вам и вашим близким здоровья, счастья и всего самого доброго!

Н.В. Панков, Председатель комитета Государственной Думы РФ по аграрным вопросам, координатор проекта «Российское село» партии «Единая Россия»

Дорогие женщины! Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем!

Вы приводите нас в этот мир, окружаете нежностью, добиваетесь успеха в любом деле, будь то забота о домашнем очаге или работа даже в самых «мужских» отраслях. Но для близких людей вы неизменно остаетесь любимыми и любящими мамами, дочками, сестрами, женами и подругами, дарите нам свое тепло и поддержку.

Желаю благополучия, процветания, удач и успехов в каждом начинании. Пусть мечты сбываются не только в этот праздничный день, а весна всегда живет в ваших сердцах!

А.С. Романов, Председатель Саратовской областной Думы

Дорогие женщины Самойловского района! Примите сердечные поздравления с Международным женским днем!

8 Марта - это день любви и красоты. Матери, жены, дочери - самые любимые и дорогие в жизни люди. С ними неразрывно связаны вечные человеческие ценности: любовь, семья, дети, родной дом - всё, что дорого нам на этом свете. Благодаря ежедневным заботам женщин в наших домах тепло и уютно, умными и здоровыми растут дети, спокойно и уверенно чувствуем себя мы, мужчины.

Милые женщины! Пусть в ваших семьях царят уют и благополучие и ничто не омрачает женского счастья. Здоровья вам, душевного покоя и всего наилучшего!

М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Дорогие женщины! Поздравляю вас с Международным женским днём!

В этот первый весенний праздник мы отдаём дань искреннего уважения, любви и признательности женщинам за мудрость и терпение, заботу и доброту, душевное тепло и нежность. Вы не только воспитываете детей, согреваете родных и близких бесконечной любовью, но и успеваете делать карьеру.

Дорогие женщины! Вы всегда были и останетесь символом жизни на земле, воплощением красоты и очарования. Пусть этот весенний день подарит вам добрые улыбки, внимание близких и хорошее настроение!

А.А. Спиваков, председатель Муниципального Собрания, Секретарь Местного отделения Партии «Единая Россия»

Дорогие женщины! Поздравляю вас с Международным женским днем!

В этот весенний день мы, мужчины, с любовью и благодарностью отдаем дань признания представительницам прекрасной половины человечества. И пусть в повседневной жизни мы бываем сдержанны в проявлениях чувств, ваши очарование и сердечность, терпение, щедрость восхищают нас. Вы окружаете близких заботой и вниманием, делитесь любовью, поддерживаете добрым словом.

От всей души желаю вам вечной молодости и красоты, здоровья, счастья, мира!

С.В. Бережнов, глава Красавского МО, депутат Муниципального Собрания

Милые женщины! Примите искренние поздравления с Международным женским днем! Ваши вера, преданность, мудрость, готовность прийти на помощь - движущая сила всех наших успехов и свершений, а ваши благодарность и радость в глазах - самая лучшая для нас награда.

Мы прекрасно понимаем, что, какими бы сильными ни были, вы остаетесь, прежде всего, женщинами - хрупкими, ранимыми, нуждающимися в нашей поддержке, любви и понимании. Счастья вам, здоровья, успехов, радости и улыбок!

А.М. Бескровный, глава Святославского МО, депутат Муниципального Собрания

Дорогие женщины! От всей души поздравляю вас с Международным женским днем 8 марта!

Этот чудесный праздник весны приобрел особое значение, поскольку является напоминанием, что в нашей жизни есть истинная красота, заключенная в нежный женский образ. Несмотря на то, что за окном до сих пор еще лежит снег, ваши улыбки, подобно теплоту весеннему солнцу, с каждым мгновением приближают эту волшебную пору.

Желаю всем счастья, здоровья, любви, чтобы каждый ваш день был наполнен счастьем!

Н.В. Баранов, глава Хрущевского МО, депутат Муниципального Собрания



Дорогие женщины района! Примите теплые поздравления с Международным женским днем!

Женщинам удается умело сочетать в своей жизни совершенно разные сферы: добиваться успеха в профессии и карьере, восхищать красотой и привлекательностью, быть хорошими женами и хозяйками, добрыми и нежными мамами. Женщина обладает неиссякаемым терпением, мудростью, интуицией и надежностью. Любовь и забота делают близких сильнее, дают им уверенность в своих силах.

От всей души желаю всем отличного весеннего настроения, приятных сюрпризов от любимых, исполнения желаний и крепкого здоровья!

В.В. Махова, председатель районного отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России»

Милые женщины! Искренне поздравляю вас с прекрасным весенним праздником!

Восьмое марта - это повод еще раз выразить дорогим женщинам благодарность за их нежность, за заботу и поддержку, душевное тепло, которые они нам дарят каждый день. Спасибо за неиссякаемый оптимизм, за душевную теплоту и красоту, за талант делать наш мир прекраснее!

Желаю здоровья, семейного благополучия, неиссякаемой красоты, мира и счастья!

С.П. Бобров, председатель СПК «Преображенский», депутат Муниципального Собрания

Сила ее счастья

8 Марта - праздник весны и внимания к женщине. Именно весной хочется говорить о женщинах, об их счастье. Для Валентины Алексеевны счастье, по ее собственному признанию, - это дети, муж, внук, а также школа и ученики.

Профессия педагога требует от человека не только широких знаний, но и душевных сил, выдержки. Радует, что, несмотря на сложности, находятся люди, которые выбирают для себя в этой жизни труд учителя.

«Внимательная, отзывчивая, справедливая, активная...». Именно таких и многих других хороших слов заслуживает учитель Николаевской школы Валентина Алексеевна Пивоварова. У неё есть всё, что характерно для настоящего педагога: талант, душевная теплота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия.

Валентина Алексеевна делу образования и воспитания детей посвятила свою жизнь. Она - учитель по призванию, до глубины души преданный своему делу. Её отличают прекрасные душевные качества: любовь к детям, своей профессии, честность, принципиальность, готовность прийти на помощь коллегам.

Как много у неё было за эти годы выпускников! Она всегда старается быть для детей

другом, наставником. Ребят с любовью, трепетом и глубоким уважением относятся к своей первой учительнице - «второй маме».

В.А. Пивоварову по праву считают идейным вдохновителем, ведь она - самый опытный педагог в школьной команде: находит необычные формы мероприятий, организует акции, концерты, смотрят строя и песни.

По жизни Валентина Алексеевна идет с улыбкой на лице, с солнечными искрами в глазах, чистыми мыслями в голове, добрым настроением, уверенностью в своих силах и желанием быть настоящей женщиной.

И в этот светлый весенний день, поздравляя прекрасную половину человечества, хочется пожелать всем доброй весны, счастливой любви, неувядающей красоты, радости жизни, заботы родных и близких. Пусть этот праздник подарит всем женщинам хорошее настроение!

Мария Комиссарова

Дорогие женщины! От всей души поздравляю вас с первым весенним праздником!

В этот день женщины особенно прекрасны и очаровательны: они словно распускаются, как первые весенние цветы.

Милые женщины! Пусть этот день подарит вам прекрасное настроение, станет стартом для новых начинаний, которые принесут только радость! Пусть ваша жизнь будет наполнена всеми красками радуги, а лучи солнца дарят улыбку и радость!

Г.А. Тамочкин, глава КХ, депутат Муниципального Собрания

Дорогие женщины! Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем!

Этот замечательный весенний праздник является символом бесконечной любви к женщинам. Именно вы наполняете жизнь смыслом, радостью, счастьем, надеждой и верой в будущее.

От души желаю всем здоровья, мира, добра, оптимизма, прекрасного настроения! Пусть душа до краев наполнится светом, теплом и радостью от искренних желаний, нежных цветов, приятных подарков!

С.А. Власов, глава КФХ, депутат Муниципального Собрания

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Оперативный штаб будет мониторить все вопросы жизнедеятельности региона

В Саратовской области создан оперативный штаб по мониторингу всех вопросов жизнедеятельности региона. В его состав вошли члены правительства, руководители надзорных органов. Возглавил штаб председатель правительства Роман Бусаргин.

оперативно подключаться надзорные ведомства, в том числе УФАС. Соответствующие структуры должны появиться и на муниципальном уровне и стать действующим пулом, куда входят команды ответственных лиц. Работа ведется в ежедневном режиме, — сообщил Губернатор Валерий Радаев.

Штаб будет рассматривать вопросы обеспечения устойчивого функционирования предприятий, проводить мониторинг торговых запасов продовольственных, непродовольственных товаров, лекарств, ГСМ, стройматериалов, контролировать работу транспортного комплекса.

— Цель — содействовать стабилизации цен на все жизненно важные товары и переориентировать закупки на отечественных поставщиков. В случае выявления необоснованного и резкого повышения цен будут

Он подчеркнул, что сегодня в торговых сетях в наличии весь необходимый ассортимент продовольствия.

— Ситуация стабильная и находится на постоянном контроле. Параллельно



с этим профильным министрам регионального правительства нужно плотнее контактировать с бизнесом, вникать в любые возникающие проблемы и действовать на опережение.

ГУБЕРНАТОР ПОСТАВИЛ ЗАДАЧИ ПЕРЕД ВЕТЕРИНАРАМИ

В совещании приняли участие руководители профильного блока правительства, Россельхознадзора, ветеринарной лаборатории.

Глава региона отметил, что специфика географии Саратовской области как приграничной территории создает постоянные риски по ветеринарному заболеванию. В прошлом году из-за выявленного вируса ящура в соседней Оренбургской области возобновлена вакцинация крупного и мелкого поголовья КРС в левобережных районах: Алтайском, Новоузенском, Питерском, Дергачевском, Озинском и Перелюбском.

По словам Губернатора, на первый план выходят вопросы безопасности для населения, исключения убытков в экономике:

— Ситуация остается под контролем. Однако нужно избегать экономических потерь, поэтому продолжать работать на опережение, использовать все имеющиеся механизмы влияния. Межведомственное взаимодействие на местах должно быть четким и бесперебойным.

Активнее нужно работать с населением, сельхозпроизводителями, вести постоянную разъяснительную работу.

В РЕГИОНЕ НАЧАЛАСЬ ПОДГОТОВКА К ПАВОДКУ

Вице-губернатор — председатель правительства Роман Бусаргин осмотрел технику ГУ МЧС и областной службы спасения, которая будет задействована во время весеннего половодья.

— В прошлом году для экстренных служб дополнительно закупили плавсредства, позволяющие передвигаться по затопленным улицам, осветительные приборы и другое оборудование. В случае чрезвычайных ситуаций к поиску пострадавших будут подключать кинологические службы, — отметил Роман Бусаргин.

Всего в противопаводковых мероприятиях могут быть задействованы 1878 единиц специальной техники, 187 единиц инженерной техники, 5 единиц авиатехники, 141 единица землеройной техники, 127 единиц насосного оборудования. Кроме того, подготовлено 19 лодочных переправ.

По информации управления обеспечения безопасности жизнедеятельности населения, на большинстве рек уровень воды сейчас выше значений прошлого года на 11–109 см.

Толщина льда на малых реках составляет от 28 до 44 см, что ниже нормы на 6–27 см. Исключение составляет река Терешка на границе Вольского и Воскресенского районов, где показатели превышены.

По предварительным данным, ледовзрывные работы на реках начнутся с 4 марта. Они проводятся для того, чтобы избежать ледяных заторов на наиболее сложных участках водоемов.

Подготовка к посевной идет в штатном режиме

Об этом заявил Губернатор Валерий Радаев на заседании координационного совета по противодействию распространению коронавируса.

Мониторятся парк сельхозтехники, запасы ГСМ, заключаются договоры на поставку минеральных удобрений и средств защиты растений. Глава региона поручил зампреду Роману Ковальс-

кому находиться на обратной связи с руководителями предприятий АПК, регулировать все вопросы, касающиеся запасов семян и удобрений.

Для обеспечения проведения посевных работ в штатном режиме в связи с резким ростом ключевой ставки Банка России в настоящее время Минсельхозом РФ прорабатывается вопрос выделения дополнительных средств на реализацию механизма льготного кредитования, а также возможность изменения нормативно-правовых актов, которые позволят бан-

кам кредитовать аграриев на прежних условиях.

По информации регионального минсельхоза, планом льготного кредитования заемщиков на 2022 год предусмотрен объем субсидий в размере 28,5 млрд рублей по краткосрочным кредитам и 71,9 млрд рублей по инвестиционным кредитам. В том числе на новые краткосрочные кредиты, планируемые к выдаче в текущем году, предусмотрено 10,4 млрд рублей и 3 млрд рублей — на инвестиционные кредиты.

Дети из Донбасса посетили цирк и приступили к занятиям в школах

К занятиям в школах, детских садах, колледжах и техникумах приступили все дети, прибывшие из Донецкой и Луганской народных республик.

Школьные занятия проходят на базе двух пунктов временного размещения в Энгельсе и Марксе.

— Там есть такая возможность, педагоги сами приезжают к ребятам во вторую смену. Те дети, которые размещены в Вольске и Ленинском районе Саратова, ходят на занятия в школы, которые находятся в шаговой доступности,



— рассказал министр образования Михаил Орлов.

Для 40 детей от 1,5 до 7 лет организовано обучение в дошкольных образователь-

ных учреждениях. Семеро обучающихся приступили к занятиям в техникумах и колледжах.

А накануне начала учебных занятий для детей из ЛНР и ДНР организовали поход в саратовский цирк.

— Во время посещения пункта временного размещения в Энгельском районе две маленькие девочки рассказали мне, что с большой радостью сходили бы куда-нибудь, а что такое театр, они даже не знали, — рассказал вице-губернатор, председатель правительства Роман Бусаргин. — Почти все эти дети выросли, не зная мирного неба над головой. Очень важно, чтобы они об этом забыли как о страшном сне.



Главная задача — сохранить бизнес и рабочие места

Вице-губернатор — председатель правительства Роман Бусаргин провел рабочее совещание по вопросам ведения экспортной и инвестиционной деятельности.

На встрече присутствовали руководители и представители крупнейших предприятий-экспортеров на территории региона. Обсудили текущее положение

дел и возможные меры поддержки для бизнеса, который попал под западные санкции. По словам предпринимателей, в целом работа идет в штатном режиме, однако в настоящий момент они испытывают сложности по нескольким направлениям: поставка комплектующих для импортного оборудования и логистика.

Стоит отметить, многие предприятия экспортируют большую

часть своей продукции не в Европу, а в страны Юго-Восточной Азии и другие государства.

По словам председателя правительства, в области заработает «Горячая линия» для предпринимателей. Кроме того, принято решение создать с представителями бизнеса и органов власти общий чат, где оперативно будут решаться все вопросы, в том числе публиковаться информация о мерах поддержки. Экспор-

теры могут обратиться в правительство области по любому вопросу, даже небольшому.

«Главная задача сейчас — сохранить бизнес и рабочие места. Поручил министерству экономического развития и министерству промышленности и энергетике подготовить предложения по региональным мерам поддержки. Такая практика у нас уже есть», — подчеркнул Роман Бусаргин.

Дорогие женщины! Сегодня в вашу честь звучат самые добрые и искренние поздравления с Международным женским днем 8 марта! Этот светлый праздник наполнен особой атмосферой душевного тепла, красоты и гармонии. Примите бесконечную благодарность за поддержку, великодушие и мудрость. Именно вы вселяете в нас уверенность, помогаете стать успешными, вдохновляете на новые свершения. Счастья вам, благополучия! Пусть этот день подарит вам внимание близких, много нежных слов и красивых цветов!
Р.А. Феденко, глава КФХ, депутат сельского Совета

Дорогие женщины! Сердечно поздравляю вас с Днем 8 марта! Благодаря вам остаются незабываемыми вечные ценности – любовь, семья, верность. Вы храните семейный очаг, воспитываете детей, добиваетесь успехов в профессиональной и общественной деятельности. В этот день вы услышите немало добрых слов, ни одно из них не будет преувеличением. Желаю счастья, радости, любви и весеннего настроения!
А.В. Очеретов, директор ООО «АгроНива»

Дорогие женщины! Примите поздравления с самым нежным весенним праздником – Международным женским днем 8 марта! Своей красотой и душевной щедростью вы во все времена вдохновляли мужчин на подвиги и свершения, искренней любовью и преданностью поддерживали в трудный час и помогли поверить в свои силы. Желаю всем доброго здоровья, неувядающей красоты, любви! Прекрасного вам весеннего настроения, огромного счастья!
С.А. Шукин, директор Опытной станции «Красавская» - филиала ФГБНУ «ФАНЦ Юго-Востока»

Милые женщины! Примите поздравления с чудесным весенним праздником! В этот день хочется говорить только о прекрасном, дарить цветы и подарки. Он согревает вас первыми весенними лучами солнца, улыбками и пожеланиями любви. Желаю всем здоровья, мира, успехов! Пусть в этот праздник сбудутся мечты и надежды, а всё, что вы услышите в свой адрес, сбудется. Пусть радуют дети, а рядом будет сильное мужское плечо!
Е.В. Кравцев, глава КФХ

Дорогие, милые женщины! Примите самые искренние поздравления с праздником весны, нежности, любви и доброты! Вы дарите миру новую жизнь, оберегаете семейный очаг от бед и невзгод, несете радость и гармонию, мир и спокойствие. Вы делаете жизнь близких счастливой, щедро даря душевную заботу, мудрость и умение сопереживать. Пусть новая весна принесет вам радость и успех в осуществлении желаний!
Ю.А. Ряснянский, глава КФХ

Какая она, женщина?

«Какой должна быть современная женщина?», - такой вопрос мы задали землякам накануне 8 Марта.

Владимир, 48 лет:

- На мой взгляд, женщина во все времена должна быть просто женщиной – элегантной, ухоженной, очаровательной и милой. А еще мы, мужчины, любим своих женщин, потому что они слабые, и мы верно их охраняем. Женщина должна быть мягкой и доброй, а не грубой и резкой. Олицетворяют красоту, миролюбие и чуткость.

Константин, 35 лет:

- Для современной женщины характерны такие качества как целеустремленность, самостоятельность, коммуникабельность. Ведь нынче женщина – это и мудрый политик, и успешный бизнесмен, и грамотный юрист, и компетентный программист... И порой нам, мужчинам, непросто дотянуться до их высот. Но за таких женщин стоит бороться и ради них возможно совершать поступки.

Сергей, 66 лет:

- Считаю, что женщина – это прежде всего жена и мать. Ведь не напрасно Господь подарил женщине великое чудо материнства. Я противник равноправия, что, несомненно, приводит к сокращению рождаемости. Я за то, чтобы женщина была хранительницей семейного очага, воспитывала детей. Ибо не школа, не лица формируют характер ребенка, а любовь и забота в семье. Доброта женщины должна обволакивать, особенно самых близких.

Иван, 45 лет:

- Не терплю, когда женщина курит, выпивает, да еще кичится этим, считая себя эмансипированной. Женщину украшают ответственность, эрудиция, воспитанность, образован-

ность. А еще для мужчин главное – когда он женщине доверяет: себя, детей, свои тайны и мечты, свою жизнь. И это доверие должно быть нерушимым.

Александр, 25 лет:

- Современная женщина занимается спортом, умеет пользоваться гаджетами, ухаживать за собой, ухаживать за техникой. Она водит машину и управляет байком. Умеет поддержать светскую беседу. Современная женщина всегда молода, красива и практически без возраста. Она свободна, независима, имеет собственное мнение. С огоньком в глазах, способна выйти из сложной ситуации и выручить друга. Наконец, она яркая, эффектная, в силах поразить внешним видом. Умна, принципиальна, пронзительна и остроумна. К счастью, я встречал таких!

Геннадий, 54 года:

- Когда я говорю о современной женщине, мне прежде всего представляется всесторонне развитая личность с богатым внутренним миром, шармом и обаянием. Которая состоялась и как профессионал, и как общественный деятель, и как мать и жена. Она умеет себя держать в обществе, выглядеть незаурядной личностью. Ее украшает ощущение внутренней свободы. И в то же время она женщина, которая умеет любить, сострадать, принимать заботу и быть благодарной близким.

Она – отличная жена, замечательная мать, в которой гармонично сочетаются и уверенность в себе, и женская слабость. И эта женщина, несомненно, нуждается в любви!

Л. Бессонова

О женской красоте слагают оды, Она пленит сильнейших из мужчин, Она - творение самой природы И выше самых больших величин.

Сегодня, в преддверии женского праздника, первого весеннего, хочется рассказать о женщине, которая очень похожа на весну, хотя и родилась жарким августовским днем. Она нежна, грациозна, полна перемен, как весеннее время года. Причем, не боится меняться – экспериментировать с внешностью, гардеробом. Не боится менять свой внутренний мир, стремясь к новому, непознанному. А ее глаза – бездонное, чистое, голубое небо, какое бывает именно после ненастных зимних дней. Я рассказываю об Алевтине Мусияченко.

... Ее мама родилась и выросла в солнечном Узбекистане. Там впитала традиционное восточное гостеприимство и научилась готовить много национальных блюд, рецепты которых передала дочери. Алевтина любит готовить и готовит вкусно, много. Как считает сама героиня моего рассказа и как говорят ее знакомые, ей удаются блюда из курицы и рыбы: «Натереть мясо специями, медом, сбрызнуть соевым соусом, оставить на ночь замариноваться. А затем с овощами - в духовку. Любимое блюдо из рыбы: нарезать порционными кусочками, предпочтительно щуку или карпа, посолить, поперчить, добавить лимонный сок, много лука и майонез, оставить часа на два и затем жарить, обваляв предварительно в муке. А еще готовлю карасей, жареных на сметане. Не могу не поделиться рецептом начинки для жареных пирожков на дрожжевом тесте: тарелочную чечевицу замочить часа на три - четыре, сварить. Добавить к чечевице вареный картофель 5:1. Репчатый лук обжарить на сливочном масле до золотистого цвета. Все ингредиенты хорошо перемешать до однородной консистенции. Начинка готова. Сказочно вкусно и аппетитно! А еще и эстетично».

Алевтина любит красоту во всем. И умеет ее видеть. Например, в речной глади, когда летом поутру ходит на Терсу плавать. Или же в россыпи звезд на небе зимним утром. Как правило, ее день начинается в 5.45 с часовой прогулки. Пробовала гулять вечерами. Но иногда приходится задерживаться на работе, и на вечерние прогулки не хватает времени. Летом – обязательно велосипед, хотя она – автоледи со стажем. В любое время года стремится попасть в театр. С восторгом делится впечатлениями о поездке в г. Воронеж, где побывала на постановке Камерного театра «Плот медузы». Самое любимое занятие – чтение книг.

Дорогие женщины! От всей души поздравляю вас с прекрасным праздником весны – Днем 8 марта!

Этот праздник олицетворяет огромную любовь и глубокое уважение, нежное отношение мужчин к прекрасной половине человечества. Именно на женских плечах лежит забота о сохранении домашнего очага, воспитании детей, поддержании уюта и благополучия в семье.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, вечной молодости и красоты, радости, счастья в жизни и успехов в делах!
Н.А. Волохов, глава КФХ



могает ей сохранять душевное спокойствие. А если душа спокойна, значит, человек в ладу с окружающим миром. И это очень заметно.

- Мне повезло, что на моем пути встретились сильные, интересные, с богатым внутренним миром и жизненной мотивацией люди. Они помогли и помогают сформировать мое мировоззрение и всегда готовы поделиться жизненным опытом и правильным советом. Я всегда утверждаю, что злых людей не бывает, бывают либо несчастные, либо больные, поэтому пытаюсь найти

С упоением читает детективы, научную фантастику, сейчас перечитывает «Остров сокровищ» Стивенсона.

Смотришь на Алевтину и думаешь: все у нее на зависть замечательно. Но не всегда так было. Замуж вышла в 17 лет, сразу после школы. Ранее замужество, неопытность не способствовали семейному счастью. В двадцать три года осталась на руках с шестилетним сыном. Тяжело было. Но помогли родители: и материально, и внука нянчили. Алевтина пыталась работать, образование не успела получить, поэтому не сразу нашла себя в профессии. Цеплялась за любую возможность трудоустроиться. Работала продавцом, секретарем, провизором, кадровиком. Получив высшее образование по специальности «юриспруденция», в 2010-м пришла работать в прокуратуру района делопроизводителем. Работу любит и считает, что этот факт по-

каждому оправдание и люблю людей. Живу с добром в сердце и надеждой, что все будет хорошо, - говорит Алевтина.

Счастливым человек – красивый человек. Никому из нас не хочется стареть, но не все стараются замедлить этот процесс, не все ухаживают за собой. Да, салонные косметические процедуры стоят недешево. Но сделать зарядку или же сделать кубики со льдом (у Алевтины лед с мятой или лимоном), чтобы утром протереть лицо, может каждый. На это деньги не нужны. Нужно лишь желание - желание выглядеть хорошо.

За модой Алевтина не гонится, но старается быть элегантной. Хороший вкус помогает правильно выбрать гардероб. Ведь, что ни говори, мы, женщины, любим наряжаться. Особенно весной. И пусть всех нас никогда не покидает желание быть красивыми и любимыми!

Елена Крячкова

Дорогие женщины! В этот день, когда вступает в свои права новая весна, звенит капель и солнце снова радует сердца, примите искренние поздравления с замечательным праздником!

Каждый раз мы с удивлением отмечаем в женском характере необычайные сочетания хрупкости с настойчивостью, мягкости со смелостью и отвагой. И в этом великая сила женщины, которая сродни первой весенней зелени, упорно преодолевающей все преграды и утверждающей торжество добра и света.

Желаю солнечного настроения, крепкого здоровья и всего самого доброго!
В.А. Семикин, глава КФХ

Милые женщины! От всей души поздравляю вас с Международным женским днем!

Этот красивый праздник приходит к нам, когда природа оживает и расцветает. А женщина похожа на весну: кротостью, красотой, эмоциональностью, радужной насыщенностью чувств. И если красота спасет мир, то это будет ваша красота. Ведь вы превращаете мир в волшебную жемчужину, которую мы кладем к вашим ногам.

От всей души желаю много счастливых моментов в жизни, благополучия и согласия в доме! Пусть в душе всегда царит весна!
А.В. Панченко, глава КФХ

**Ты всегда очаровательна,
Ты строга и обязательна,
Ты уверена в себе,
Лишь прекрасное в тебе!**

Дорогие женщины! В этот день, когда вступает в свои права новая весна, звенит капель и солнце снова радуется сердцу, примите искренние поздравления с замечательным праздником - 8 Марта!

Пусть сбываются ваши надежды и мечты, каждый день будет озарен счастливой улыбкой, а вместе с ароматом весенних цветов в жизнь войдут радость и благополучие.

Желаю доброго здоровья, любви, поддержки близких. Пусть взаимопонимание и согласие, спокойствие и радость всегда сопутствуют вам!

Н.А. Вахненко, глава КФХ

Милые женщины! Примите искренние поздравления с Днем 8 марта!

Наступление весны вызывает самые светлые и положительные эмоции. Всё, что дорого каждому из нас, что вызывает самые теплые чувства и заставляет чаще биться сердце, неразрывно связано с образом женщины. 8 Марта — это ещё один повод высказать вам, как много вы для нас значите, как вы нам дороги, как мы вас любим и ценим!

Пусть в сердцах живёт любовь, а в домах царят уют и взаимопонимание! Цветите, будьте счастливы и любимы!

С.А. Мирошников, председатель СПК «Гигант»

Милые женщины! Примите искренние поздравления с Международным женским днем 8 марта!

Этот прекрасный праздник стал настоящим символом весны, с которым связаны надежды на лучшие перемены в жизни. В это время пробуждается и расцветает природа, зарождаются новые планы и мечты, даря радость и надежду.

Пусть это настроение сопутствует всегда, придавая силы и уверенности в жизни. Доброго вам здоровья, хорошего настроения, благополучия в семье!

Т.А. Зеленская, глава КФХ

Уважаемые женщины! Поздравляю вас с Международным женским днем! Нежные материнские руки с детства дарят нам ласку, направляют на путь добра. Вы — наши матери, жены, сестры — умеете любить и прощать, принимать близких такими, какие они есть.

Пусть в вашей жизни будет вечная весна, ярко светит солнце, поют птицы, пусть дни будут светлыми и безоблачными. Улыбок, хорошего настроения, радости, счастья!

Ю.А. Бикусов, глава КФХ

Дорогие женщины! Поздравляю вас с Международным женским днём! 8 Марта — особенный праздник. Этот весенний день наполнен теплом и любовью, чувством признательности женщине — хранительнице семейного очага. В этот день я хочу еще раз сказать нашим женщинам слова благодарности за способность менять мир к лучшему. Спасибо за трудолюбие и мудрость, за великую способность делать мир добрее и благороднее! Желаю здоровья, любви, уверенности, успехов, счастья и семейного благополучия!

Р.С. Юрко, глава КФХ

Дорогие женщины! Примите сердечные поздравления с Международным женским днем 8 марта!

Красивые и очаровательные, образованные и мудрые, талантливые и целеустремленные, любящие и самые любимые — такие женщины живут рядом с нами. Восхищаюсь тем, как вы умеете совмещать заботу о доме и семье с успехами на работе и при этом всегда неотразимы, радуете нас своей любовью, дарите заботу и тепло.

Пусть каждый ваш день будет наполнен любовью и заботой близких и принесит только добрые вести, а поводов для улыбки становится больше!

С.Н. Иванкевич, директор ООО «Еланский конный завод»

Милые женщины Самойловского района! Сердечно поздравляю вас с самым красивым и светлым весенним праздником — Днем 8 марта!

В нашей стране женский праздник отмечается с особой теплотой, поскольку он олицетворяет восхищение и любовь к женщине, которая хранит семейный очаг, воспитывает детей, добивается успехов в профессиональной деятельности, оставаясь при этом яркой и неповторимой.

В этот весенний день желаю улыбок, праздничного настроения, семейного счастья, благополучия, здоровья! Будьте всегда любимы и обязательны!

Е.А. Коновалова, директор ГАУ СО КЦСОН Самойловского района

Дорогие коллеги, уважаемые проживающие в Красавском доме-интернате для престарелых и инвалидов! Сердечно поздравляю вас с Днем 8 марта!

Женщины окружают близких любовью и вниманием и, несмотря на многочисленные заботы, связанные с работой и семьей, дарят им покой и счастье. Искренне желаю, чтобы ваша жизнь была полна ярких красок и неповторимых воспоминаний, незабываемых встреч и, конечно, любви! Крепкого здоровья вам, красоты, материнского счастья и семейных радостей, мира и благополучия!

Н.А. Ковалёва, директор Красавского дома-интерната

От всего личного состава МО МВД России «Балашовский» и от себя лично поздравляю всех женщин с Международным женским днем 8 марта!

Этот весенний праздник наполнен особым очарованием, поскольку с женщиной связаны вечные ценности — тепло семейного очага, душевная щедрость, мудрость и забота.

Особую благодарность выражаю женщинам — ветеранам войны и труда, которые вместе с мужчинами спасали нашу страну, поднимали ее из руин, воспитывали детей и внуков.

Милые женщины! Спасибо вам за понимание, терпение, доброту, за то, что приносите в нашу жизнь гармонию и вдохновение. От всей души желаю вам здоровья, семейного благополучия, процветания и прекрасного настроения!

Е.В. Летунов, начальник МО МВД России «Балашовский» полковник полиции

Общественный совет при МО МВД России «Балашовский» Саратовской области

ВРЕМЯ ВДОХНОВЕНИЯ

Между Залесянкой и Ольшанкой, если идти коротким путем, — около 7 км. И этой дорогой ежедневно добирается на работу Галина Андреевна Шевченко, жительница Залесянки и учитель Ольшанской школы. Более сорока лет педагог спешит в школу, к детям, к которым прикипела всей душой, всем сердцем.



Ей, выпускнице Балашовского пединститута, по распределению предложили несколько школ в Самойловском районе, в том числе Ольшанскую. Галина Андреевна ее и выбрала — поближе к дому. За годы педагогической деятельности не раз была возможность поменять место работы, например, обосноваться в родном селе или же в Самойловке. Но Галина Андреевна даже не рассматривала эти варианты. Ольшанская школа практически сразу же стала вторым родным домом, а местные жители — любимыми земляками.

Г.А. Шевченко — учитель математики и физики. Эти точные школьные дисциплины не все любят изучать, но только не ученики Галины Андреевны. На ее уроках время летит незаметно, пото-

му как интересно всем участникам учебного процесса: и учителю, и ученикам. Учителю — потому что влюблен в свой предмет, ученикам — потому что влюблены в учителя, доверяют ему, уважают.

Сейчас Галина Андреевна — классный руководитель 9 класса. За годы работы в школе выпустила много ребят. Вспоминая выпускников, с умилением говорит, что все любимые и родные. Были классы по шестнадцать учеников, были и по три. Но со всеми ребятами складывались доверительные и теплые отношения. Галина Андреевна старалась, чтобы для ее учеников школьная жизнь была интересной и насыщенной, чтобы, выйдя из школы, говорили: «Школьные годы — чудесные».

Уроки, тетради, журналы... Всему этому посвящен практически весь день. А дома Галина Андреевна любит заниматься садом, огородом, в палисаднике, выращивая свои любимые цветы — астры и петунии.

Астры — осенние цветы. Когда не было цветочных магазинов, именно их в букетах несли школьники учителям 1 сентября. Быть может, поэтому Галина Андреевна давно любит астры. А недавно для себя открыла красоту петуний. Она выращивает их через рассаду. Дело хлопотное. Чтобы появились первые цветочки из крохотного семечка, нужно потрудиться. Это вам не помидоры или перец, хотя здесь тоже терпение нужно.

В общении с красотой родного края, природой Галина Андреевна черпает силы для нового дня. Любит осень. Для нее это время года — время вдохновения и движения вперед, ведь 1 сентября начинается новый учебный год.

Добираясь на работу, чтобы скоротать дорогу, она о многом думает. Любит, когда шуршат под ногами желтые листья или хрустит свежесвыпавший снег. Хорошо вокруг. Спокойно. И радостно. Радостно, что идет на любимую работу, где ее ждут десятки пытливых ребячьих глаз. Радостно, что жизнь прожитая не напрасно, а с пользой для других — для нескольких поколений земляков.

Е. Крячкова

ОТКРЫВАЯ НОВЫЕ ДАЛИ

Наша героиня самая что ни на есть настоящая русская женщина. Евгения Куприсова считает себя вполне обычной и ничем не примечательной. И напрасно. Мне она стала интересна именно потому, что ее жизненные убеждения вполне отражают особенности русского характера.

В своей жизни Евгения старалась все делать по совести, стремиться к лучшему: закончила с медалью школу, а потом и университет с отличием. Специальность, конечно, не могла выбрать иную: специалист по социальной работе готов помочь людям. После окончания университета вернулась на малую родину, ведь всегда чувствовала крепкую связь с самойловской землей. Молодым специалистом пришла работать в Пенсионный фонд и на протяжении тринадцати лет выполняла работу честно, стараясь помочь каждому, кто нуждался.

Для женщины главное — это дом и семья. Будущего мужа Олега встретила в Самойловке, его семья незадолго до этого переехала из Ташкента. Ухаживания молодого человека принимала с особым трепетом на протяжении трех лет. Олег умел делать неожиданные подарки, наверное, это и стало решающим при выборе супруга. Неожиданные сюрпризы преподносил не только Олег, но и у судьбы были особенные планы на эту молодую семью. В 2012 году в семье Куприсо-

вых появились сразу два замечательных малыша — сын Тимофей и дочь Дарья. Многие бы позавидовали молодой паре — сразу так разбогатеть удается не многим. Такой «дар» требовал немалых сил, и на помощь

самбо. Тимофей и Даша с огромным удовольствием занялись этим видом спорта и безрезультатно. Тимофей уже участвовал в нескольких турнирах и завоевывал первые места. Помимо спортивного развития ребята решили освоить танцевальное ремесло, занимаются в коллективе «Весняночка».

Конечно, в спортивной семье сложно оставаться безучастной, и Евгении приходится соответствовать. Она сопровождает детей на соревнованиях. Говорит, что уже спокойно относится к выступлениям ребят, а поначалу изрядно переживала. Отдых для семьи обязательно должен быть активным.

Активной позиции Женя продолжает придерживаться и в работе. Третий год осваивает новые для себя направления, как говорится, новые дали. Сейчас возглавляет экономический отдел районной администрации. Все свободное время посвящает семье, дети занимают большую часть личного времени. С мужем удается все эти годы брака сохранять теплые отношения. Ведь для женщины нет ничего невозможного.

Л. Постарнакова



незамедлительно пришла бабушка Евгении — Валентина Михайловна. Для ребят она стала настоящим ангелом-хранителем, который всегда рядом, всегда побалует внуков вкусеньким, увлечет играми, встретит с занятий.

Олег Васильевич — тренер со стажем, работает в спортивной школе, ведет секцию по борьбе

ЦВЕТЫ – МОЯ ЛЮБОВЬ

8 Марта и тюльпаны. Именно с этими яркими и нежными цветами ассоциируется наступление весны и главный женский праздник.

Чтобы женщины получили в подарок букет ярких весенних цветов, жительница села Святославки Наталья Черникова в своих теплицах выращивает сотни тюльпанов, гиацинтов и нарциссов. И мы - в гостях у Натальи, вернее, в святая святых её дома - в теплице, нет, в одной из трёх теплиц. Кругом - тюльпаны, тюльпаны, ростом приблизительно сантиметр двадцать. Не хочется говорить про цветы «размером», потому что перед нами живые существа, о которых Наталья рассказывает, как о друзьях её жизни - с воодушевлением и гордостью, о том, что они расцветут как раз к празднику, женскому дню.

- Откуда такая уверенность?

- Из опыта и труда, который начался ещё в октябре с подготовки луковиц. Луковицы использую только сортовые, голландской селекции. Ноябрь, де-



кабрь - время укоренения рассады. И пошло, поехало...

Уход строгий и трудоёмкий. Поддержание нужной температуры и влажности. И это окупится сторицей: точно к 8 марта расцветут нежнейшие ароматные цветы. Почему ароматные? Да потому, что выращиваются на грунте в максимально естественных условиях.

- Как получилось, что цветы стали основным делом жизни?

- Нечаянно. Из любви к цветам родился семейный бизнес, которым заразились и муж, и вся семья.

- И когда это началось?

- В трудные девятьдесятые, когда семья вынужденно сменила место жительства, переехала из

Ты – женщина любой мечты,
Ко всем с любовью, с лаской ты.
И как весной в цвету цветы,
Так с каждым днем прекрасней ты!

Узбекистана. Но именно там, в цветущей Фергане, зародилась любовь к цветам. И как память о юности расцвела на новой родине, в России, в селе Святославке.

- А с чего всё началось здесь?

- Вы не поверите, с общения через интернет-сообщества цветоводов. Из конкурентов мы превратились в советчиков и соратников, даже помощников друг другу. И этой дружбой гордимся и дорожим.

На сегодняшний день Наталья - оптовый покупатель и опытный производитель, выполняющий собственные эффективные технологии тепличного цветоводства. Ассортимент цветов разнообразный. Это и однолетники, и многолетние культуры. Весьма популярные петуния, вербена, георгины, всеми любимые ирисы. И уже есть опыт выращивания такого капризного цветка как гор-

тензия! В теплицах проходит процесс укоренения и саженцев из питомников.

- Наталья, есть ли у Вас мечта?

- А как жить без неё? Конечно, есть. Мечтаю выращивать декоративные культуры по технологиям «от семечка до саженца», чтобы воочию увидеть результат труда.

В этот момент приходят на ум слова одного из успешнейших людей планеты о том, что если дать человеку любимую работу, то он никогда не будет работать - он будет радоваться. А я после беседы с Натальей убедилась, что теплица - это в первую очередь тепло человеческих рук и человеческой души.

- Что бы Вы пожелали жительницам района?

- В преддверии праздника от всей души желаю женщинам и девушкам быть здоровыми, любимыми и по-настоящему счастливыми!

Ольга Комиссарова

А ГАДАЛКА ВСЕ-ТАКИ ОШИБЛАСЬ...

Антонине Петровне Беспаловой, жительнице с. Залесянки, цыганка когда-то нагадала короткую жизнь... Знала бы та гадалка, что Антонине Петровне суждено прожить долгую жизнь - 9 марта ей исполнится 90 лет, и до столетнего юбилея - рукой подать. А если человек бодр, энергичен и его переполняет оптимизм, то почтенный возраст годам не почтен, а, как говорят, богатство.

...Родилась Антонина Петровна в 1932 голодном году в Самойловке. Отец - красногвардеец, инвалид Гражданской войны, который видел Ленина, воевал в Южной группе армии во главе с М. Фрунзе, - старался дать своим детям лучшее, что мог. Прежде всего - образование. Старшая дочь Полина закончила Балашовский пединститут. Высшее образование для сельской молодежи в довоенное время - предел мечтаний. А маленькая Тоня мечтала, как и многие дети времен Великой Отечественной войны, о хлебе и, конечно, о Победе. На фронт ушел старший брат Дмитрий. В девятнадцать лет он погиб, за два месяца до Победы. Используя все возможности поисковых систем в сети Интернет, удалось установить лишь примерное место захоронения - братская могила Брестской области.

Несмотря на голод, холод, тяжелые испытания и лишения военного времени, детство и юность Антонина Петровна вспоминает со светлой грустью. Давно все прошло, минуло, а она помнит, как в 5 классе на уроках военного дела учились разбирать и собирать винтовку, ползать по-пластунски. А после уроков школьники работали на колхозных полях, собирали колоски. Помнит Антонина Петровна, как летали над Самойловкой военные самолеты, как стояли на старом элеваторе рядом с железнодорожными мостами зенитки, правда, из них ни разу не стреляли.

Через два года после войны Антонина Петровна закончила 7 классов и поехала в Саратов. Сначала поступила учиться на геолога, но потом забрала документы и стала студенткой

физкультурного техникума. По распределению два года работала учителем Новобураской школы. Пять лет учительствовала в Макашевской школе Балашовской на тот момент области. А в 1957 году сильно заболел отец, и Антонина Петровна вернулась в родную Самойловку. Сначала работала в детском саду, с 1962 года и до ухода на пенсию была учителем физкультуры Залесянской школы. Муж Алексей Владимирович Беспалов был жителем Залесянки, здесь и стала жить с мужем Антонина Петровна, выйдя замуж в 1959 году.

У человека, отдавшего жизнь педагогике, школе, детям, все воспоминания связаны с любимой работой. И Антонина Петровна в беседе мало говорила о себе, больше - об учениках, коллегам.

Редко кто из школьников не любит уроки физкультуры. Впервые, не задают домашнее задание, во-вторых, физкультурой и спортом занимаются многие, особенно мальчишки. Конечно, современные дети, как заметила Антонина Петровна, отличаются от тех, которых она учила. Ветерана педагогического труда огорчает, что дети много времени проводят за компьютером. «Просыпаются с телефоном в руках и засыпают с ним же», - огорчается Антонина Петровна. В правдивости ее слов сомневаться не приходится. Она живет с семьей внука Алексея и помогает воспитывать правнучек: Настя учится в пятом классе, а шестилетняя Аня пойдет в сентябре в первый. Детсада в селе нет, и девочки выросли на руках бабушки Тони. Верится, что она передала им много хорошего. А поучиться у этого позитивного человека есть чему. Шутка ли, до 85 лет ходила на лыжах, благо лес прямо за огородом. Как призналась Антонина Петровна, когда была помоложе, из всех видов спорта больше любила плавание. И опять же условие получать удовольствие от этих оздоровительных процедур в селе есть - река Терса. Когда была совсем молодой, футбольный мяч с детворой гоняла. Любили ребята учителя.

Новую школу в Залесянке открыли в сентябре 1978 года. Ра-

ботала учителем и по совместительству пионервожатой, и ей поручили вышить пионерское знамя, которого в школе не было. А затем дали задание вышить комсомольское знамя. Причем за сутки до празднования 7 ноября. День и ночь Антонина Петровна сидела за пяльцами. И вышила! Эту ее работу возили на областную выставку и там премировали книгами. Антонина Петровна очень обрадовалась: хорошие книги были в дефиците в то время. И сегодня, несмотря на плохое зрение, Антонина Петровна любит читать прессу, смотреть телевизор. Современные кинофильмы не смотрит, а вот новости - ежедневно. И ежедневно следит за политическими событиями. Ее тревожит то, что происходит на границе России, в ДНР и ЛНР.



сегодня купить, и в помине не было, у многих - самодельные клюшки, защитные щитки, коньки на валенках. Но сколько радостных эмоций испытывали тогда дети! А вместе с ними и Антонина Петровна. На соревнования в соседние села на санях ездили, в тракторных тележках. И радовались победам!

Отдавая все время школе, Антонина Петровна и не заметила, как выросли дочь Любовь и сын Сергей. Дочь получила специальность агронома, но потом, как мама, работала в образовании. Сын тоже продолжил дело матери - преподавал физкультуру в родной школе. Как рассказывает Антонина Петровна, работа занимала много времени, однако с мужем долго держали большое хозяйство. Как в деревне без него?! Лишь после инсульта Алексея Владимировича решили отказаться от коровы. До недавнего времени Антонина Петровна ухаживала за огородом. Но в последнее время давление донаимает, близ-

кие оберегают ее, ничего не разрешают делать по дому. И она увлеклась вышиванием. Какие удивительные цветы «рисует» она шелковыми нитками! Сын делает для маминих работ рамки, и картины Антонины Петровны украшают стены дома.

Что самое поразительное, вышивает очень искусно, несмотря на плохое зрение. Можно сказать, видит только один глаз. Впервые творить начала сразу после института. К этому увлечению пришла случайно:

судьбе своей однокурсницы из Харькова, тело которой было покалечено осколками снарядов во время Великой Отечественной войны. Но больше всего была покалечена душа этого подростка из-за казни, которую фашисты устроили для семей партизан: на площади Харькова в горящую смолу бросали малолетних детей, в том числе и двухлетнего брата подруги.

«Против фашизма тогда восстал весь мир, объединились государства и народы, а что теперь?! - недоумевает Антонина Петровна. - Тяжело об этом думать и говорить. Ведь испокон веков русские и украинцы были единым славянским народом, у которого общая история, схожие традиции. Да что говорить, в Залесянке, наверное, как ни в каком другом населенном пункте района, говорят на особом языке - диалекте, так похожем на украинский. И песни здесь на семейных праздниках чаще поют украинские, душевные.

Ей хочется мира. Для детей, внуков и правнуков, всех людей на Земле! Для человека, пережившего войну, потерявшего близких на фронте, самая главная ценность в жизни - это мир и счастье будущих поколений, которые невозможны, когда гибнут люди, когда рыдают матери, жены, дети.

...За окном уже чувствуется весна, в обеденное время слышна мелодия капели - первый признак приближающегося с каждым днем тепла. Антонина Петровна с нетерпением ждет солнечных дней, когда можно будет посидеть на лавочке у дома с соседками, душевно поговорить. На таких вот посиделках пожилые люди обычно вспоминают прожитые годы, радуясь, что были они наполнены радостными событиями, которые греют душу.

Годы... Их немало за плечами Антонины Петровны, но они не груз для нее, а богатый жизненный опыт. И пожить еще Антонина Петровна хочет, чтобы подержать на руках правнуков. Верится, что у нее это получится. С ее энергией и оптимизмом да не получится?!

Словом, ошиблась гадалка в свое время...

Елена Крячкова
Фото Вячеслава Каратышова

Блиц-опрос

Что такое счастье?

Накануне праздника 8 Марта мы спросили у наших землячек: «Что нужно женщине для счастья?»

Алина, 20 лет:

- Конечно, каждому человеку для счастья нужна вторая половинка. И найти ее в этом огромном мире – уже счастье. Если ты нашел такого человека, то сможешь идти с ним рядом по жизни, растить детей, дарить тепло, ощущать понимание и поддержку. Словом, любить и быть любимой.

Елена, 55 лет:

- Говорят, женщинам для счастья нужны деньги. Неправда. Для счастья нужна семья, ко-

торая поблагодарит за вкусный обед, поможет помыть посуду, шепнет в ушко слова любви, в праздник положит на твою подушку розы. А если понадобится – подставит надежное плечо, поддержит в беде и поднимет над суетой и невзгодами.

Екатерина, 31 год:

- Считаю главным женским счастьем – материнство. Ведь именно в нем предназначение женщины. Ни богатства, ни привилегии не делают женщину счастливой, а только родные голоса, с утра до вечера произносящие заветное – «мама!». Для мамы счастье – это прежде всего здоровье ее деток, их благополучие, их успехи.

Светлана, 27 лет:

- Мне кажется, счастье женщины – если рядом достойный мужчина, который тебя ценит, окружает теплом и вниманием, умеет выслушать, понять, посоветовать. Есть много мелочей, которые могут осчастливить женщину одновременно. Но нет более прочного и надежного счастья, чем любовь мужчины, который тебя боготворит. А когда ты счастлива, то хочется свернуть горы для своего мужчины, для своей семьи.

Ирина, 17 лет:

- Что для меня счастье? Это красота природы, ночного звездного неба, аромат леса...

Но, конечно же, самое прекрасное, что есть на земле, – это человек. А люди делятся на две половины – мужчин и женщин. И когда эти половинки сливаются, рождается счастье, которое мы должны беречь, холить и лелеять, чтобы оно не улетучилось однажды от непонимания и недоверия, а росло и крепло с годами. Как у моих родителей.

Ольга, 42 года:

- На мой взгляд, женщина не может быть до конца счастливой, если она не самореализовалась, если она не умеет любить и ценить себя. Считаю, что только самодостаточную женщину может уважать и любить

мужчина. А не ту, которая, как листик на ветру, мечется по жизни без определенной цели и мечты. А еще счастливыми и мужчину, и женщину делает любовь к Миру и к себе, как к частице этого Мира.

Галина, 62 года:

- Знаете, нет надежнее счастья для женщины, чем мир на земле! Счастье – это когда не надо отправлять сыновей и мужей воевать, когда над твоим домом светит мирное небо, не слышно взрывов и люди спят спокойно. Это счастье – жить в мирной и сильной стране – мы все должны ценить, и женщины, и мужчины. И каждый должен своими силами укреплять мир и в своей стране, и на всей земле!

Людмила Бессонова

Извещение о проведении открытого аукциона

Наименование организатора торгов, способ проведения торгов, решение о проведении аукциона	Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области объявляет о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка. Постановление администрации Самойловского муниципального района Саратовской области от 28.02.2022 г. № 134
Адрес:	412370 Саратовская область, Самойловский район, р.п.Самойловка, ул.Красная площадь, д.10
Сайт размещения информации о проведении торгов:	http://www.torgi.gov.ru/
Телефон:	8 (84548) 2-13-54
Факс:	8 (84548) 2-13-51
E-Mail:	samoyl_admin@mail.ru
Место приема заявок	412370 Саратовская область, Самойловский район, р.п.Самойловка, ул.Красная площадь, д.10 (отдел по земельным и имущественным отношениям администрации Самойловского муниципального района, кабинет №10)
Дата и время начала и окончания приема заявок	Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются по рабочим дням с 05 марта 2022 года с 8.00 ч. до 12.00 ч. - с 13.00 ч. до 17.00 ч. (местное время). Срок окончания приема заявок: 17.00 ч. (местное время) 31 марта 2022 года.
Документы, подаваемые для участия в аукционе	1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка; 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан); 3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо; 4) документы, подтверждающие внесение задатка. В случае подачи заявки представителем заявителя предоставляется нотариально удостоверенная доверенность.
Порядок приема заявок на участие в аукционе	Заявка с прилагаемыми к ней документами регистрируется Организатором аукциона в журнале регистрации заявок на участие в аукционе с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов. На каждой заявке организатором аукциона делается отметка о ее принятии с указанием номера, даты и времени подачи документов. Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.
Предмет аукциона:	Право на заключение договора аренды земельного участка: Лот №1: земельный участок с кадастровым номером 64-31:450102.298, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур, общей площадью 139128 кв.м., расположенного по адресу: Саратовская область, Самойловский район, территория Хрушевского муниципального образования; Лот №2: земельный участок с кадастровым номером 64-31:000000.4693, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур, общей площадью 54046 кв.м., расположенного по адресу: Саратовская область, Самойловский район, территория Хрушевского муниципального образования; Лот №3: земельный участок с кадастровым номером 64-31:130105.324, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур, общей площадью 111987 кв.м., расположенного по адресу: Саратовская область, Самойловский район, территория Хрушевского муниципального образования.
Ограничения, обременения на земельный участок	Лот №1, лот №2, лот №3: Ограничений прав на земельный участок не имеется
Максимально (или) минимально допустимые параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства	Лот №1, лот №2, лот №3: в соответствии с Правилами землепользования и застройки Хрушевского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области, утвержденных решением Муниципального Собрания Самойловского муниципального района Саратовской области от 30.03.2017 г. № 65 (с внесенными изменениями в дополнении); (размещены на сайте администрации района sam64.ru в разделе «строительство и архитектура» → «документы: территориальный планирования и градостроительного зонирования, планировочная документация»).
Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения	Электроснабжение: Лот №1, лот №2, лот №3: Процедура технологического присоединения к электрическим сетям регламентирована Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям (утв. постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 г. № 861) (с изменениями). Срок осуществления технологического присоединения к электрическим сетям, с момента заключения договора технологического присоединения составляет от 4 месяцев до 2 лет, в зависимости от максимальной мощности, категории надежности электроснабжения, месторасположения энергопринимающих устройств по постоянной схеме. Технической возможности подключения к сетям электроснабжения без дополнительного инвестиционного строительства не имеется. Предельная свободная мощность центра питания – 3,25 МВт по 3 категории надежности электроснабжения. Размер платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств устанавливается Комитетом государственного регулирования тарифов для соответствующего периода регулирования и определяется при заключении договора технологического присоединения. При наличии существующих ВЛ использование земельного участка будет производиться с ограничениями, в соответствии с требованиями Правил устройства электроустановок и Правилами установления охранных зон электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 24.02.2009 г. №160 Газоснабжение Лот №1, лот №2, лот №3: Подключение (технологическое присоединение) к газораспределительной сети осуществляется в соответствии с Правилами подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 13.09.2021 года № 1547. Для получения технических условий на подключение (технологическое присоединение) заявителю необходимо направить в адрес филиала АО «Газпром газораспределение Саратовская область» в г. Балашове запрос о предоставлении технических условий. Информация о плате за подключение будет указана при заключении договора о подключении, предусмотренного вышеуказанными Правилами. На основе анализа резерва мощности и пропускной способности сети газораспределения, подключение осуществляется технически возможно. Лот №1, лот №2, лот №3: авиационный теплоисточник вопрос теплоснабжения объекта должен решаться автономно. Лот №1, лот №2, лот №3: сети водоснабжения и водоотведения отсутствуют, вопрос водоснабжения и водоотведения должен решаться автономно. Для холодного водоснабжения объекта рекомендуется бурение водозонной скважины; для канализования объекта предусмотреть устройство герметического септика.
Начальная (минимальная) цена предмета аукциона (годовой размер арендной платы)	Лот №1: 9565,05 (девять тысяч пятьсот шестьдесят пять рублей, 05 копеек); Лот №2: 3715,66 (три тысячи семьсот пятнадцать рублей, 66 копеек); Лот №3: 7699,10 (семь тысяч шестьсот девяносто девять рублей, 10 копеек).
Шаг аукциона	3% от начальной цены или: Лот №1: 286,95 (дваста восемьдесят шесть рублей, 95 копеек); Лот №2: 111,46 (сто одиннадцать рублей, 46 копеек); Лот №3: 230,97 (дваста тридцать рублей, 97 копеек).
Размер задатка, порядок его внесения участниками аукциона и возврата им задатка, банковские реквизиты счета для перечисления задатка	100% от начальной цены: Лот №1: 9565,05 (девять тысяч пятьсот шестьдесят пять рублей, 05 копеек); Лот №2: 3715,66 (три тысячи семьсот пятнадцать рублей, 66 копеек); Лот №3: 7699,10 (семь тысяч шестьсот девяносто девять рублей, 10 копеек). Задаток для участия в аукционе должен поступить на счет Организатора аукциона единым платежом до даты рассмотрения заявок по следующим реквизитам: ИИНН 6431001666, КПП 6431001001, ЕКТС: 40102810845370000052; КС: 03232643636420006000; Отделение САРАТОВ БАНКА РОССИИ/УФК по Саратовской области г. Саратов; БИК 016311121; КБК 08080000000000000010, ОКТМО: 62642460

Предоставление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки до окончания срока приема заявок. В случае отзыва заявки заявителем позднее для окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан возместить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный единственным принявшим участие в аукционе, засчитываются в счет арендной платы за земельный участок. Задатки, внесенные этими лицами и не заключившими в установленном порядке договор аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанного договора, не возвращаются.	
Срок аренды земельного участка	Лот №1 – 49 лет; Лот №2 – 49 лет; Лот №3 – 49 лет.
Дата, время, место рассмотрения заявок и определения участников аукциона	04 апреля 2022 года в 11 часов 00 минут (местное время), 412370 Саратовская область, Самойловский район, р.п.Самойловка, ул.Красная площадь, д.10, кабинет первого заместителя главы администрации Самойловского муниципального района Саратовской области. По результатам рассмотрения поступивших заявок с прилагаемыми документами аукционная комиссия принимает решение о признании заявителей участниками или об отказе в допуске заявителей к участию в аукционе, которое оформляется протоколом. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях: 1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений; 2) непоступление заявки на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе; 3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с требованиями Кодекса и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобретателем земельного участка в аренду; 4) наличие сведений о заявителе, об уполномоченном (участнике), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукциона. Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с момента подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок. Заявитель, признанный участником аукциона, и заявитель, не допущенный к участию в аукционе, организатор аукциона направляет уведомления о принятии в отношении них решений не позднее дня, следующего после дня подписания протокола. В случае если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся. В случае, если аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, уполномоченный орган в течение десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок обязан направить заявителю три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона. В случае, если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся. Если единственная заявка на участие в аукционе и заявитель, подавший указанную заявку, соответствуют всем требованиям и указанным в извещении о проведении аукциона условиям аукциона, уполномоченный орган в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки обязан направить заявителю три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона.
Сведения о проведении аукциона:	Аукцион является открытым по составу участников
Место проведения аукциона:	Саратовская область, Самойловский район, р.п.Самойловка, ул.Красная площадь, д.10 (автостоянка администрации Самойловского муниципального района, каб.№17)
Дата и время проведения аукциона	05 апреля 2022 года в 10 часов 00 минут (местное время)
Отказ от проведения аукциона	Уполномоченный орган принимает решение об отказе в проведении аукциона в случае выявления обстоятельств, предусмотренных в 8 ст.39.11 Земельного кодекса РФ. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатора аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и вернуть им участникам внесенные задатки.
Порядок проведения аукциона	1. Регистрация участников аукциона производится 05 апреля 2022 года, начиная с 09 ч.00 мин. (местное время), заканчивается в 09 ч. 55 мин. (местное время). При регистрации участникам выдается карточки с регистрационным номером, которые они подменяют после оплаты аукционистом начальной цены предмета аукциона и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор аренды земельного участка в соответствии с этой ценой. 2. Правила участия в аукционе: - предложение считается поданным при подании карточки на вытнутой руке вверх; карточка должна быть расположена в правильном направлении – повернута номером к аукционисту; - предложение может быть подано только после слова «раз» (не ранее); - предложение считается принятым после того как аукционист назвал цену и номер карточки участника; - на аукционе должна соблюдаться полная тишина, разговоры не допускаются, в т.ч. по мобильному телефону; - вставать с места, ходить по залу и входить в зал во время аукциона не допускается. 3. Ветер аукциона председатель аукционной комиссии (аукционист). Аукционист объявляет о начале аукциона, назвав дату и время проведения. Перечисляет лоты, по которым будет проводиться аукцион, состав аукционной комиссии. Аукционист начинает аукцион по каждому лоту с объявления предмета аукциона, основных характеристик предмета аукциона, начальной (минимальной) цены предмета аукциона (ежегодной арендной платы), «шага аукциона», а также номеров карточек присутствующих участников и наименований участников, которые не явились на аукцион. Каждую последующую цену предмета аукциона аукционист назначает путем увеличения текущей цены на шаг аукциона. После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер карточки участника аукциона, который первым поднял карточку, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона». В случае заявления цены, кратной «шагу аукциона», эта цена выдвигается участником аукциона путем поднятия карточек и ее оглашения. При отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным размером арендной платы, аукционист поворачивает эту цену 3 раза. Если после трехкратного объявления очередного размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял карточку, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер карточки которого был назван аукционистом последним. По завершении аукциона аукционист объявляет о получении права на заключение договора аренды земельного участка называет годовой размер арендной платы данного земельного участка и номер карточки победителя аукциона. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок. В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся. Уполномоченный орган направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, определенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанных договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте. Результаты аукциона оформляются протоколом, который составляет организатор аукциона. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю аукциона, а второй остается у организатора аукциона. Протокол о результатах аукциона размещается на официальном сайте в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.
Проект договора аренды земельного участка и форма заявки	Размещены на сайте администрации sam64.ru и на сайте torgi.gov.ru/

Информация для собственников помещений многоквартирных домов

В связи с тем, что по итогу исполнения плана капитального ремонта многоквартирных домов 2015-2020 гг. и с учетом поступлений взносов на капитальный ремонт в 2021-2023 гг. по Самойловскому муниципальному району сложился отрицательный остаток средств, включение многоквартирных домов в краткосрочный план капитального ремонта 2021-2023 годов по Самойловскому району не представляется возможным.

Кроме проведения капитального ремонта Саратовской области капитальный ремонт общего имущества МКД может быть проведен собственниками за счет средств, накопленных на отдельном специальном счете. При формировании фонда капитального ремонта на спецсчете накопление средств происходит на счете одного дома, и использование средств на ремонт других домов невозможно. Средства, накопленные за период 2014-2021 гг., направляются Фондом на спецсчет.

Смена способа формирования фонда капитального ремонта с общего счета на отдельный специальный счет принимается решением общего собрания собственников помещений в МКД.

Владельцы счета в банке могут быть: товарищество собственников жилья (ТСЖ), жилищный, жилищно-строительный кооператив (ЖК, ЖСК), управляющая компания, Фонд капитального ремонта.

По вопросам перехода на использование специального счета и проведения капитального ремонта МКД за счет средств, собранных на спецсчете, можно обратиться в отдел архитектуры, градостроительства и ЖКХ администрации Самойловского муниципального района. Консультацию по вопросам оформления документов можно получить по телефону: 8(84548)2-11-53.

Отделение полиции № 2 в составе МО МВД России «Балашовский» приглашает на службу в органы внутренних дел мужчин и женщин с опытом работы и без, в возрасте от 18 до 40 лет, имеющих гражданство Российской Федерации и образование не ниже среднего (полного), годных по состоянию здоровья и способных по своим моральным и деловым качествам выполнять задачи, возложенные на органы внутренних дел.

Гарантируем:
стабильную заработную плату: сервантский состав – от 20 тысяч рублей, офицерский состав – от 35 тысяч рублей, плюс дополнительное материальное стимулирование; ежегодный отпуск от 45 суток; бесплатное медицинское обслуживание; государственное страхование жизни и здоровья; 100% оплата временной нетрудоспособности; возможность получения бесплатного среднего-специального и высшего образования в учебных заведениях МВД РФ; возможность получения сертификата на приобретение жилья после 10 лет выслуги; возможность выхода на пенсию после 20 лет службы.

Всех кандидатов ждем по адресу: р.п. Самойловка, пер. Школьный, д. 1. Тел.: 2-10-02, 2-16-07.

Телепрограмма 7- 13 марта

Понедельник
7 марта

1 КАНАЛ

5.25 X/Ф «КАРНАВАЛ» (0+)
6.00, 10.00, 12.00 «НОВОСТИ» (16+)
6.10 «КАРНАВАЛ» (0+)
8.25 X/Ф «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ» (12+)
10.15 «ЖИЗНЬ ДРУГИХ» (12+)
11.15, 12.15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (0+)
14.05 «ПОРЕЗАННОЕ КИНО» (16+)
15.15 X/Ф «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» (12+)
17.05 X/Ф «ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ» (12+)
18.55 «ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ О. ГАЗМАНОВА» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ» (16+)
21.20 «ГОЛОС. ДЕТИ». НОВЫЙ СЕЗОН» (0+)
22.55 «МЭРИ КУАНТ» (16+)
0.40 «АНДРЕЙ МИРОНОВ. СКОЛЬЗИТЬ ПО КРАЮ» (16+)
1.35 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
2.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (0+)
3.10 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ» (16+)
3.50 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

РОССИЯ

5.25 «НЕВЕЗУЧАЯ» (12+)
7.05 X/Ф «ЖЕНИХ ДЛЯ ДУРОЧКИ» (12+)
11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ
11.30 X/Ф «МАМА ПОНЕВОЛЕ» (12+)
14.30 X/Ф «САМАЯ ЛЮБИМАЯ» (12+)
16.55 X/Ф «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (12+)
21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
21.20 X/Ф «Я ВСЁ НАЧНУ СНАЧАЛА» (12+)
1.30 «ЖЕНЩИНЫ» (12+)

НТВ

5.40, 8.20 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СУДЬБЫ» (16+)
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ
10.20, 16.20 Т/С «ЗАПОВЕДНЫЙ СПЕЦНАЗ» (16+)
20.00 «МАСКА» (12+)
23.30 «ОСНОВАНО НА РЕАЛЬНЫХ СОБЫТИЯХ» (16+)
2.25 «ИХ НРАВЫ» (0+)
2.45 «ГАСТРОЛЕРЫ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5.55 X/Ф «ЕВДОКИЯ» (0+)
8.00 X/Ф «ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА» (12+)
10.35 «ЛЮДИЛА ИВАНОВА. НЕ УНЫВАЙ!» (12+)
11.30, 14.30 «СОБЫТИЯ» (16+)
11.45 «СУЕТА СУЕТ» (6+)
13.35 Д/Ф «ГАЛИНА ПОЛЬСКИХ. Я НАШЛА СВОЕГО МУЖЧИНУ» (12+)
14.45 «ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА. НАРОЧНО НЕ ПРИДУМАЕШЬ!» (12+)
15.50 X/Ф «ПОРТРЕТ ВТОРОЙ ЖЕНЫ» (12+)
18.00 «КОТЕЙКА-2» (12+)
21.45 «АЛМАЗЫ ЦИРЦЕИ» (16+)
1.15 «ПРИЖИЖИ ТЯИНЫ» (12+)
3.00 «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН» (12+)
4.45 «МОСКВА РЕЗИНОВАЯ» (12+)
5.20 «СЕКРЕТ НЕПРИСТУПНОЙ КРАСАВИЦЫ» (16+)

ИП Глава КФХ Панченко А.В. РЕАЛИЗУЕТ ОВОЩИ:
картофель – 35 руб./кг,
лук – 20 руб./кг,
морковь и свекла – 30 руб./кг.
Режим работы: с 9.00 до 12.00 час., суббота, воскресенье – выходной.
8-927-103-03-77,
8-927-100-30-04

МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И ФАСАДА ИЗ БОРИСОГЛЕБСКА
Реализуем металлочерепицу, профлист, ондулин, сайдинг, профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштакетник. Замер, расчет материала – бесплатно. Доставка. Тел.: 8-927-060-76-10

Вторник
8 марта

1 КАНАЛ

5.30 X/Ф «МОЯ ЛЮБОВЬ» (16+)
6.00, 10.00, 12.00 «НОВОСТИ» (16+)
6.10 X/Ф «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ» (0+)
8.05 X/Ф «ТРИ ПЛЮС ДВА» (16+)
10.10 «БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ ВСЕГДА!» (12+)
12.10 «ДЕВЧАТА». 60 ЛЕТ ЗНАМЕНИТОЙ КОМЕДИИ» (16+)
14.00 X/Ф «КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ» (0+)
15.30 «ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ «ОБЪЯСНЕНИЕ В ЛЮБВИ» (12+)
17.05 X/Ф «БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА» (0+)
19.00 X/Ф «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ» (12+)
21.00 «ВРЕМЯ» (16+)
21.20 X/Ф «КРАСОТКА» (16+)
23.35 Д/Ф «ЖЕНЩИНА» (16+)
1.40 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
2.25 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (0+)
3.15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ» (16+)
3.55 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

РОССИЯ

5.40 «ЗАВТРАК В ПОСТЕЛЬ» (16+)
9.40, 11.30 X/Ф «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (12+)
11.00, 20.00 ВЕСТИ
13.05 «БОЛЬШОЙ» (12+)
17.00, 2.20 X/Ф «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» (12+)
21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
21.20 X/Ф «СЕРЕБРЯНЫЕ КОНЬКИ» (16+)
0.00 X/Ф «ЛЁД 2» (6+)

НТВ

5.35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СУДЬБЫ» (16+)
7.35, 8.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ДАЛЬНИЕ РУБЕЖИ» (16+)
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ
10.20, 16.20, 19.40 Т/С «ЗАПОВЕДНЫЙ СПЕЦНАЗ» (16+)
22.10 «ВСЕ ЗВЕЗДЫ ДЛЯ ЛЮБИМОЙ». ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ (12+)
0.20 X/Ф «Я - АНГИНА!» (16+)
3.30 Т/С «ГАСТРОЛЕРЫ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

7.00 X/Ф «СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ» (0+)
8.50 «ВЛЮБЛЕН ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ» (16+)
10.35 Д/Ф «КЛАРА НОВИКОВА. Я НЕ ТЁТА СОНЯ!» (12+)
11.30 «СОБЫТИЯ» (16+)
11.45 X/Ф «УЧЕНИЦА ЧАРОДЕЯ» (12+)
13.40 X/Ф «ОДИНОКИМ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ» (12+)
15.20 «ЖЕНЩИНА В МОЕЙ ГОЛОВЕ» (12+)
16.25 X/Ф «СКАЗКА О ЖЕНСКОЙ ДРУЖБЕ» (12+)
18.05 X/Ф «ПИАНИСТКА» (12+)
21.35 «ПЕСНИ НАШЕГО ДВОРА» (12+)
22.40 Д/Ф «ВИКТОР МЕРЕЖКО. ЗДРАВСТВУЙ И ПРОЩАЙ!» (12+)
23. 25 «КОСНУВШИСЬ СЕРДЦА» (12+)
2.35 «ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА» (12+)
4.40 «ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА. ВИРУС ПОЗИТИВА» (12+)
5.30 «10 САМЫХ... ФОБИИ ЗВЁЗД» (16+)

Среда
9 марта

1 КАНАЛ

5.00, 9.25 «ДОБРОЕ УТРО» (16+)
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 «НОВОСТИ» (16+)
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (0+)
12.15, 17.00, 2.10, 3.05 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
15.15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ» (16+)
16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
18.00 «НОВОСТИ» (16+)
18.40 «НА САМОМ ДЕЛЕ» (16+)
19.45 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ» (16+)
21.30 Т/С «ЯНЫЧАР» (16+)
23.25 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)
0.20 «КТО ТАКОЙ ЭТОТ КУСТУРИЦА?» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ» (16+)
9.00, 14.30, 21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (16+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
11.30, 17.30 «60 МИНУТ» (16+)
14.55 Т/С «ЗАЦЕПКА» (16+)
21.20 Т/С «ЕЛИЗАВЕТА» (16+)
22.20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
1.00 Т/С «ГОДУНОВ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» (16+)
2.55 «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» (16+)

НТВ

4.55 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
6.30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.20 СЕГОДНЯ
8.25, 10.25 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.20 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16.45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» (16+)
23.40 Т/С «ПЁС» (16+)
3.25 «ГАСТРОЛЕРЫ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8.10 «ДОКТОР И.» (16+)
8.45 «СТАРАЯ ГВАРДИЯ» (16+)
10.40 Д/Ф «ЮРИЙ БЕЛЯЕВ. АРИСТОКРАТ ИЗ СТУПИНО» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «СОБЫТИЯ» (16+)
11.50 Т/С «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» (12+)
13.45, 5.20 «МОЙ ГЕРОЙ» (12+)
14.50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
15.05, 3.10 Т/С «АННА-ДЕТЕКТИВЪ-2» (16+)
17.00 Д/Ф «РОКОВЫЕ ЗНАКИ ЗВЁЗД» (16+)
18.10 X/Ф «ЗАКАТЫ И РАССВЕТЫ» (12+)
22.35 «ХВАТИТ СЛУХОВ!» (16+)
23.05 Д/Ф «ЛЮСЬБЕНА ОВЧИНИКОВА. СТРАШНО ЖИТЬ!» (16+)
0.00 «СОБЫТИЯ. 25-Й ЧАС» (16+)
0.35, 2.55 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
0.55 «ПРОЩАНИЕ. МИХАИЛ ЕВДОКИМОВ» (16+)
1.35 Д/Ф «ПОЛИТИЧЕСКИЕ УБИЙСТВА» (16+)
2.15 «ЗНАК КАЧЕСТВА» (16+)
4.40 Д/Ф «ЛЮДИЛА ИВАНОВА. НЕ УНЫВАЙ!» (12+)

Четверг
10 марта

1 КАНАЛ

5.00, 9.25 «ДОБРОЕ УТРО» (16+)
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 «НОВОСТИ» (16+)
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (0+)
12.15, 17.00, 1.25, 3.05 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
15.15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ» (16+)
16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
18.00 «НОВОСТИ» (16+)
18.40 «НА САМОМ ДЕЛЕ» (16+)
19.45 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ» (16+)
21.30 Т/С «ЯНЫЧАР» (16+)
23.25 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)
0.20 «АЛЕКСАНДР ЗАЦЕПИН. «МНЕ УЖЕ НЕ СТРАШНО...» (12+)

РОССИЯ

5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ» (16+)
9.00, 14.30, 21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
11.30, 17.30 «60 МИНУТ» (12+)
14.55 Т/С «ЗАЦЕПКА» (16+)
21.20 Т/С «ЕЛИЗАВЕТА» (16+)
22.20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
1.00 X/Ф «СЕРЕБРЯНЫЕ КОНЬКИ» (16+)
3.20 X/Ф «НОЧНАЯ ФИАЛКА» (16+)

НТВ

4.55 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
6.30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.20 СЕГОДНЯ
8.25, 10.25 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
11.00 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СУДЬБЫ» (16+)
13.20 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16.45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 Т/С «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» (16+)
23.40 «ЧП. РАССЛЕДОВАНИЕ» (16+)
0.15 «ПОЗДНЯКОВ» (16+)
0.30 «МЫ И НАУКА. НАУКА И МЫ» (12+)
1.30 Т/С «ПЁС» (16+)
3.25 Т/С «ГАСТРОЛЕРЫ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8.10 «ДОКТОР И.» (16+)
8.45 X/Ф «СТАРАЯ ГВАРДИЯ» (12+)
10.40 Д/Ф «ВИКТОР МЕРЕЖКО. ЗДРАВСТВУЙ И ПРОЩАЙ!» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «СОБЫТИЯ» (16+)
11.50 Т/С «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» (12+)
13.45, 5.20 «МОЙ ГЕРОЙ» (12+)
14.55 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
15.10, 3.15 Т/С «АННА-ДЕТЕКТИВЪ-2» (16+)
17.00 Д/Ф «ПОСЛАНИЕ С ТОГО СВЕТА» (16+)
18.15 Т/С «ВОПРОКИ ОЧЕВИДНОМУ» (12+)
22.35 «10 САМЫХ...» (16+)
23.05 Д/Ф «НАЗАД В СССР. ШИРПОТРЕБ И ИНДПОШИВ» (12+)
0.00 «СОБЫТИЯ. 25-Й ЧАС» (16+)
0.35, 2.55 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
0.50 «90-Е. БОМБА ДЛЯ «АФАНЦЕВ» (16+)
1.35 Д/Ф «МИХАИЛ КРУГ. ШАНСОНЬЕ В ЗАКОНЕ» (16+)
2.15 Д/Ф «ПРОКЛЯТИЕ КРЕМЛЕВСКИХ ЖЁН» (16+)
4.40 Д/Ф «КЛАРА НОВИКОВА. Я НЕ ТЁТА СОНЯ!» (12+)

Пятница
11 марта

1 КАНАЛ

5.00, 9.25 «ДОБРОЕ УТРО» (16+)
9.00, 12.00, 15.00 «НОВОСТИ» (16+)
9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
10.55, 2.40 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (0+)
12.15, 17.00 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
15.15, 3.30 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ» (16+)
16.00, 4.10 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
18.00 «НОВОСТИ» (16+)
18.40 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» (16+)
19.45 «ПОЛЕ ЧУДЕС» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ» (16+)
21.30 «ГОЛОС. ДЕТИ». НОВЫЙ СЕЗОН» (0+)
23.05 X/Ф «УБИЙСТВА В СТИЛЕ ГОЙ» (16+)
1.00 «ЛАРИСА ГОЛУБИКИНА. «ПРОЖИТЬ, ПОНЯТЬ...» (12+)
1.55 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ» (16+)
9.00, 14.30, 21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
11.30, 17.30 «60 МИНУТ» (12+)
14.55 Т/С «ЗАЦЕПКА» (16+)
21.20 Т/С «ЕЛИЗАВЕТА» (16+)
22.20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
1.00 X/Ф «СЕРЕБРЯНЫЕ КОНЬКИ» (16+)
3.20 X/Ф «НОЧНАЯ ФИАЛКА» (16+)

НТВ

4.55 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
6.30 «УТРО. САМОЕ ЛУЧШЕЕ» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ
8.25 «МОИ УНИВЕРСИТЕТЫ. БУДУЩЕЕ ЗА НАСТОЯЩИМ» (6+)
9.25, 10.25 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
11.00 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» (16+)
13.20 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16.45 «ДНК» (16+)
17.55 «ЖДИ МЕНЯ» (12+)
20.00 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...» (16+)
21.00 Т/С «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» (16+)
23.10 «СВОЯ ПРАВДА» (16+)
1.05 «ЗАХАР ПРИЛЕПИН. УРОКИ РУССКОГО» (12+)
1.35 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» (0+)
2.25 «ИХ НРАВЫ» (0+)
2.55 Т/С «ГАСТРОЛЕРЫ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «НАСТРОЕНИЕ» (16+)
8.15, 3.20 «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
8.35, 11.50 X/Ф «КОТЕЙКА-2» (12+)
11.30, 14.30, 17.50 «СОБЫТИЯ» (16+)
12.45, 15.00 X/Ф «ПИАНИСТКА» (12+)
14.50 «ГОРОД НОВОСТЕЙ» (16+)
16.55 Д/Ф «АКТЁРСКИЕ ДРАМЫ. ЛЮБИМЫЕ, НО НЕПУТЁВЫЕ» (12+)
18.10 X/Ф «ОХОТНИЦА» (12+)
20.05 X/Ф «ОХОТНИЦА-2» (12+)
22.00 «В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ» (16+)
23.00 «ПРИЮТ КОМЕДИАНТОВ» (12+)
1.00 X/Ф «ПЕТРОВКА, 38» (12+)
2.25 «ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА. НАРОЧНО НЕ ПРИДУМАЕШЬ!» (12+)
3.35 Т/С «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» (12+)
5.15 X/Ф «УЧЕНИЦА ЧАРОДЕЯ» (12+)

Суббота
12 марта

1 КАНАЛ

6.00 «ДОБРОЕ УТРО. СУББОТА» (6+)
9.00 «УМНИЦЫ И УМНИКИ» (12+)
9.45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ» (16+)
10.00, 12.00 «НОВОСТИ» (16+)
10.15 «ИММУНИТЕТ. ИДЕАЛЬНЫЙ ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» (12+)
11.20, 12.15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (0+)
14.10 «ФИЛЬМ «ШИРЛИ-МЫРЛИ» (16+)
16.55 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?» (12+)
18.30 «ТОЧЬ-В-ТОЧЬ». ЛУЧШЕЕ» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ» (16+)
21.20 X/Ф «ЭКИПАЖ» (12+)
0.05 X/Ф «СТЕНДАПЕР ПО ЖИЗНИ» (16+)
1.50 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
2.35 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (0+)
3.25 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ» (16+)
4.05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
4.50 X/Ф «ТЫ У МЕНЯ ОДНА» (16+)

РОССИЯ

5.00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА» (16+)
8.00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
8.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА
8.35 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ» (0+)
8.55 «ФОРМУЛА ЕДЫ» (12+)
9.20 «ПЯТЕРО НА ОДНОГО» (0+)
10.10 «СТО К ОДНОМУ» (16+)
11.00 ВЕСТИ
11.30 «ДОКТОР МЯСНИКОВ» (12+)
12.30 X/Ф «СИНДРОМ НЕДОСКАЗАННОСТИ» (12+)
14.30 Т/С «Я ВСЁ ПОМНЮ» (16+)
18.00 «ПРИВЕТ, АНДРЕЙ!» (16+)
20.00 ВЕСТИ В СУББОТУ
21.00 X/Ф «СРОК ДАВНОСТИ» (12+)
1.10 X/Ф «ЛЮБИТЬ И ВЕРИТЬ» (12+)

НТВ

5.05 «ЧП. РАССЛЕДОВАНИЕ» (16+)
5.30 X/Ф «ДОЛЖОК» (16+)
7.20 «СМОТР» (0+)
8.00, 10.00, 16.00 СЕГОДНЯ
8.20 «ГОТОВИМ С АЛЕКСЕЕМ ЗИМИНЫМ» (0+)
8.45 «ПОЕДЕМ, ПОЕДИМ!» (16+)
9.25 «ЕДИМ ДОМА» (0+)
10.20 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА» (12+)
11.00 «ЖИВАЯ ЕДА» (12+)
12.00 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» (0+)
13.05 «ОДНАЖДЫ...» (16+)
14.00 «СВОЯ ИГРА» (0+)
15.00, 16.20 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...» (16+)
19.00 «ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ» (16+)
20.20 «ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ!» (16+)
21.20 «СЕКРЕТ НА МИЛЛИОН» (16+)
23.25 «МЕЖДУНАРОДНАЯ ПИЛОРАМА» (16+)
0.20 «КВАРТИРНИК НТВ У МАРГУЛИСА» (16+)
1.35 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» (0+)
2.40 Т/С «ГАСТРОЛЕРЫ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

7.00 «ПРАВОСЛАВНАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ» (6+)
7.30 «ФАКТОР ЖИЗНИ» (16+)
8.05 X/Ф «СКАЗКА О ЖЕНСКОЙ ДРУЖБЕ» (16+)
10.00 «САМЫЙ ВКУСНЫЙ ДЕНЬ» (6+)
10.30 Д/Ф «ЕВГЕНИЙ МАТВЕЕВ. ЛЮБИТЬ И ЖИТЬ ПО-РУССКИ» (12+)
11.30, 14.30, 23.20 «СОБЫТИЯ» (16+)
11.45 X/Ф «УЛИЦА ПОЛНА НЕОЖИДАННОСТЕЙ» (16+)
13.05, 14.45 X/Ф «ТАНЦЫ НА ПЕСКЕ» (16+)
17.10 «ТАНЦЫ НА УГЛЯХ» (16+)
21.00 «ПОСТСКРИПТУМ» (16+)
22.05 «ПРАВО ЗНАТЬ!» (16+)
23.30 «90-Е. ПАПЫ КАРЛО ШОУ-БИЗНЕСА» (16+)
0.25 Д/Ф «ЖЕНЫ ТРЕТЬЕГО РЕЙХА» (16+)
1.05 «ХВАТИТ СЛУХОВ!» (16+)
1.35 Д/Ф «РОКОВЫЕ ЗНАКИ ЗВЁЗД» (16+)
2.15 Д/Ф «ПОСЛАНИЕ С ТОГО СВЕТА» (16+)
2.55 Д/Ф «ИЗГНАНИЕ ДЬЯВОЛА» (16+)
3.35 Д/Ф «ИНТЕРВЬЮ С ВАМПИРОМ» (16+)
4.15 Д/Ф «ПРОРОКИ ПОСЛЕДНИХ ДНЕЙ» (16+)
4.55 Д/Ф «ОХОТА НА ВЕДЬМ» (16+)
5.35 Д/Ф «ПРОКЛЯТИЕ КРЕМЛЕВСКИХ ЖЁН» (16+)

Воскресенье
13 марта

1 КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 «НОВОСТИ» (16+)
6.10 X/Ф «ТЫ У МЕНЯ ОДНА» (16+)
6.55 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!» (12+)
7.40 «ЧАСОВОЙ» (12+)
8.10 «ЗДОРОВЬЕ» (16+)
9.20 «НЕПУТЁВЫЕ ЗАМЕТКИ» (12+)
10.15 «ЖИЗНЬ ДРУГИХ» (12+)
11.15, 12.15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (0+)
14.00 X/Ф «БАТАЛЬОН» (12+)
16.25 «ЛЕОНИД ДЕРБЕНЕВ. «ЭТОТ МИР ПРИДУМАН НЕ НАМИ...» (12+)
17.20 «ГАЛА-КОНЦЕРТ «МЕЖДУ ПРОШЛЫМ И БУДУЩИМ». Л. ДЕРБЕНЕВ» (12+)
19.10 «ДВЕ ЗВЕЗДЫ. ОТЦЫ И ДЕТИ» (12+)
21.00 «ВРЕМЯ» (16+)
22.00 X/Ф «ТЕНЬ ЗВЕЗДЫ» (16+)
23.40 X/Ф «ПРЯНОСТИ И СТРАСТИ» (12+)
1.50 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
2.35 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (0+)
3.25 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ» (16+)
4.05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

РОССИЯ

5.25, 3.10 X/Ф «ГОСТЬЯ ИЗ ПРОШЛОГО» (12+)
7.15 «УСТАМИ МЛАДЕНЦА» (0+)
8.00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ
8.35 «КОГДА ВСЕ ДОМА С ТИМУРОМ КИЗЯКОВЫМ» (0+)
9.25 «УТРЕННЯЯ ПОЧТА С НИКОЛАЕМ БАСКОВЫМ» (12+)
10.10 «СТО К ОДНОМУ» (0+)
11.00 ВЕСТИ
11.30 «ДОКТОР МЯСНИКОВ» (12+)
12.30 X/Ф «СЧАСТЛИВАЯ СЕРАЯ МЫШЬ» (12+)
14.30 Т/С «Я ВСЁ ПОМНЮ» (12+)
17.50 «ТАНЦЫ СО ЗВЕЗДАМИ». НОВЫЙ СЕЗОН (12+)
20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ
22.00 МОСКВА. КРЕМЛЬ. ПУТИН
22.40 «ВОСКРЕСНЫЙ ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
1.30 X/Ф «АЛЬПИНИСТ» (16+)

Н

Примите поздравления!

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Алексея Викторовича Белоусова от всей души поздравляем с замечательным юбилеем! Любимый наш,

считать не надо годы, Хоть их немало, все они полны Трудом, любовью и о нас заботой. Как низко поклониться мы должны Тебе за доброту твою и ласку! Тебя, наш милый, ценим, бережем. И твое сердце чутко, нежно, властно, Нас согревая, освещает дом!

Жена, дети, внуки

Уважаемую коллегу Антонину Петровну Беспалову, ветерана педагогического труда, сердечно поздравляем с юбилеем и желаем здоровья, оптимизма, бодрости духа! Эта круглая в жизни дата – Ваш торжественный юбилей, Значит, много от жизни взято, Еще больше отдано ей. Счастья Вам земного, Радости – чтоб не счесть,

И здоровья желаем много, Не терялось бы то, что есть! Коллектив учителей Залесянской школы

8 марта отмечает свой 60-летний юбилей Алексей Николаевич Чиженьков! Родные, друзья и коллеги знают его как доброго, веселого и трудолюбивого мужчину в самом расцвете сил! С юбилеем поздравляем! В 60 тебе желаем Быть таким же оптимистом И задорным юмористом. На судьбу не обижаться, Просто так не волноваться. И в работе, и в делах Все держать в своих руках. Ты не знаешь поражений И достоин восхищений. Так держать! Не унывать! И до ста лет дошагать!

С любовью и наилучшими пожеланиями, семьи Чиженьковых и Егошиных

Поздравляем!

Депутаты Муниципального Собрания от всей души поздравляют от уважаемого депутата Александра Алексеевича Стрельцова с днем рождения! Пусть будет

добрым каждый час, Прекрасным – настроением! Пусть повторяется много раз Счастливые мгновения! Пусть дарит жизнь любовь и свет, Надежду и везение! Желаем счастья, долгих лет, Удач и вдохновения!

Приятный сюрприз

В июне 2021 года наш сын Мухтар Ахметбулатов отправился служить Родине. Службу сын несет далеко от дома – в Алтайском крае. Скучаем, конечно, по нему, созваниваемся, отправляем посылки. И вот звонит сын и говорит, что получил посылку и поздравления с Днем защитника Отечества от земляков, жителей с. Залесянки. Для него, да и для нас тоже это стало приятным сюрпризом. Радостно, что односельчане помнят о солдатах, которые охраняют рубежи нашей Родины. Уважаемые жители с. Залесянки, благодарим вас за щедрость души и желаем всем здоровья, счастья и мира!

Родители солдата

Уважаемые жители Самойловского района!

21.02.2022 года наша область приняла беженцев из Донецкой и Луганской народных республик, обеспечив крышу над головой, питание, предоставив все необходимое на первые дни. Нам необходимо мобилизовать все ресурсы, чтобы в этой большой беде поддержать людей, вынужденных покинуть свои дома. Предметами первой необходимости сегодня являются: детское питание, предметы женской и детской гигиены, средства для кормящих матерей и по уходу за малышами. Для того, чтобы смягчить психологические травмы детей, будут нелишними книжки, игры, альбомы, краски и т.д. Прошу вас принять самое активное участие в разрешении данной ситуации. Будем едины в своих стремлениях и действиях, поможем нуждающимся! Пункт сбора гуманитарной помощи находится по адресу: р.п. Самойловка, пер. Театральный, д. 9 (в рабочие дни с 9:00 до 17:00 час.).

В.В. Махова, Председатель Самойловского отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России»

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И РАБОТНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, СТРОИТЕЛЬСТВА И СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА!

Филиал ООО «Газпром трансгаз Саратов» Балашовское линейное производственное управление магистральных газопроводов информирует, что по территории Самойловского района проходят магистральные газопроводы высокого давления.

Охранные зоны магистральных газопроводов составляют 25 метров от оси трубопровода с каждой стороны на участках водного пространства 100 метров.

В целях обеспечения сохранности магистральных газопроводов положениями Правил охраны магистральных трубопроводов (утв. Постановлением Госгортехнадзора России от 22.04.1992 № 9) и Правил охраны магистральных газопроводов (утв. Постановлением Правительства РФ от 08.09.2017 № 1083) установлены запреты на любые виды деятельности в охранных зонах магистральных газопроводов, кроме сельскохозяйственных работ.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах магистральных газопроводов и ГРС должны производиться земледельцами с предварительным уведомлением эксплуатирующей организации об их начале.

За нарушение требований вышеуказанных нормативных актов должностные лица и граждане несут административную и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Для согласования работ в охранных зонах газопроводов и вызова представителя эксплуатирующей организации обращайтесь по адресу: Саратовская обл., Балашовский район, п. Первомайский, ул. Трудовая, д. 11, Балашовское линейное производственное управление магистральных газопроводов.

Телефоны диспетчерской службы: (845-45) 4-89-41, 91-2-15. Филиал ООО «Газпром трансгаз Саратов» Балашовское ЛПУМГ

11 марта в к/т «НИВА» с 9 до 17 час.

Выставка-продажа!

Пальто, плащи.

Большой выбор новых моделей. Зима - весна 2022 г., р-ры 40-66. От 3000 рублей. БЕРЕТЫ, КЕПИ. Скидки – до 50%. Рассрочка - 0%. ПЕНЗА-СИТИ



реклама

Еланскому сыродельному комбинату

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ: мойщики оборудования, подсобные рабочие (разнорабочие), укладчики-упаковщики, специалисты по информационным технологиям.

ГАРАНТИРОВАННЫЙ СОЦПАКЕТ, СТРАХОВАНИЕ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ, ДОСТОЙНАЯ ОПЛАТА ТРУДА.

Транспорт до места работы и обратно предоставляется. Обращаться по телефону: 8(844-52)5-51-24



реклама

Ювелирный центр «РУДА» ПРЕДЛАГАЕТ ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ювелирных украшений из золота и серебра:

все современные новинки; гибкая система скидок; рассрочка 0% до 6 месяцев; скупка и выгодный обмен лома на новые украшения; ремонт и изготовление изделий под заказ. Цена 585* - от 2900 руб. за грамм. Цена 925* - от 150 руб. за грамм.

РАЗЫГРЫВАЕМ 1000000 РУБЛЕЙ!

р.п. Елань, ул. Красная, д. 24. Телефон: 8-937-735-39-77

реклама

ГИПЕР ЛОМБАРД КОГДА ДЕНЬГИ НУЖНЫ ПРЯМО СЕЙЧАС!

Займи под залог драгоценных металлов и техники. - Скупка золота.

Телефон: 8-937-735-39-77, р.п. Елань, ул. Красная, д. 24

реклама

РЕМОНТ ТЕХНИКИ

Теле-видео-аудио-компьютерной-цифровой-радио-бытовой-бензо техники

Телефон: 8-937-735-39-77, р.п. Елань, ул. Красная, д. 24

реклама

Кадастровым инженером Борисовым Ильей Александровичем, квалификационный аттестат № 64-15-583, почтовый адрес: 412342, РФ, Саратовская область, Балашовский район, село Большой Мелик, улица Московская, дом 51, адрес электронной почты: Borisov.ilya2014work@yandex.ru, контактный телефон: 8-906-313-91-61, в отношении земельного участка (далее по тексту ЗУ) с кадастровым номером 64:31:160102:429, расположенного по адресу: Саратовская область, Самойловский район, Краснознаменское муниципальное образование, СПК «Николаевское», по направлению на запад от пруда Конный на расстоянии 120 м и по направлению на север от р. Сухая Елань на расстоянии 50 м, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения, образованного путем выдела в счет долей в праве общей долевой собственности на ЗУ с КН 64:31:000000:21.

Заказчиком кадастровых работ является Ускату Ольга Николаевна, зарегистрированная по месту жительства по адресу: Саратовская область, Самойловский район, с. Николаевка, ул. Пугачевская, д. 1, тел.: 8-917-300-38-30. Ознакомление с межевым планом, предложения о доработке межевого плана ЗУ после ознакомления с ним принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 412309, Саратовская область, г. Балашов, ул. Ленина, д. 36, каб. 205.

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано в печать 3 марта в 14-00

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru АДРЕС РЕДАКЦИИ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33 ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50 АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

За редактора Л.А. Бессонова

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л. Тираж 2600

Персональный салон
550899
525661
Александрова
Тел. для записи:
8-987-302-18-17
реклама

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЕТСЯ

начальник участка на объект: капитальный ремонт здания участковой больницы с. Святославки. Требования: опыт работы в строительстве, активность. З/п 35000 – 40000 рублей. Обращаться по тел.: 8-964-997-52-19 (Александр Николаевич) реклама

Столовая закупает мясо у населения: свинину, говядину, баранину. Тел.: 8-927-138-85-99 реклама

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов

БОЙНЯ ЗАКУПАЕТ МЯСО у населения: свинину, говядину, баранину. Дорого Тел.: 8-937-225-87-64 реклама

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов

Благодарность

Выражаем огромную благодарность главе КФХ Н.А. Волохову и его семье, В.В. Бутенко, всему коллективу, родным, близким, знакомым, одноклассникам, друзьям, всем, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим моральную поддержку и материальную помощь в организации похорон нашего любимого мужа, папы, дедушки, брата, дяди Жданова Михаила Алексеевича. Пусть земля ему будет пухом. Всем здоровья и мирного неба над головой. Помним, любим, скорбим.

Жена, дети, внуки, брат Александр, сестра Валентина и их семьи

МЯСОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ говядину любого вида за наличный и безналичный расчет. ПРИЕЗЖАЕМ САМИ. 8-937-977-88-88, 8-937-696-63-23 (Эдуард) реклама

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов

Куплю говядину и свинину. Дорого. Работаем круглосуточно. Тел.: 8-902-045-73-51, 8-906-304-40-87 (Константин) реклама

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов

КУПЛЮ МЯСО всех видов на очень выгодных условиях. Без посредников и скидок. Расчет на месте. Цены договорные. Тел.: 8-962-616-76-51, 8-927-508-45-23 (Виктор) реклама

Закупаем мясо КРС (БЫКИ, КОРОВЫ, Телки). Выгодно и быстро. Тел.: 8-951-888-99-06, 8-905-380-87-83 (Андрей) реклама

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ (отмежеванные, паи, доли).

Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01 БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ. реклама



ВСПОМНИМ

11 марта исполнится год, как ушел из жизни наш дорогой, любимый муж, папа, дедушка Черников Николай Александрович.

Нам его очень не хватает. Мы до сих пор не верим в случившееся и не можем смириться с мыслью, что больше не увидим его никогда. Боль ни на минуту не утихает в наших сердцах. Просим всех, кто знал Николая Александровича, в этот день вспомнить его вместе с нами добрым словом. Пусть земля ему будет пухом. Помним, любим, скорбим.

Жена, дети, внуки



6 марта исполнится 10 лет, как ушла из жизни наша любимая Бондаренко Нина Васильевна. Как трудно подобрать слова, чтобы ими нашу боль измерить. Не можем в твой уход поверить, ты с нами будешь навсегда. Примером ты была для нас, как человек с душой чистой. И память о тебе жива в сердцах твоих родных и близких.

Семья Богдановых (сестра, племянники и внуки)